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Την εξόδιο ακολουθία του Διακεκριμένου Καλλιτέχνη της Ρωσίας Δημητρίου Κόγκαν τέλεσε στις 2
Σεπτεμβρίου 2017 στον Ιερό Ναό Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά Μόσχας ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο γνωστός βιολίστας Dmitri Kogan, εκπρόσωπος της περίφημης μουσικής δυναστείας πέθανε στις
29 Αυγούστου σε ηλικία 38 ετών μετά από από παρατεταμένη σοβαρή ασθένεια.

Επίσης συμμετείχε ο Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Ζηνόβιος, πλειάδα κληρικών του Ιερού
Ναού της Παναγίας Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά.

Προ της εξοδίου ακολουίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας εξέφρασε τα συλλυπητήριά του προς
τους παρισταμένους και μεταξύ άλλων ανέφερε:

Έχουμε συνέλθει επί το αυτό προκειμένου να αναπέμψουμε τις ικεσίες μας υπέρ ενός θαυμασίου
ανθρώπου και σπουδαίου μουσικού, ο οποίος ήταν πάρα πολύ αγαπητός σε πολλούς από εμάς.

Κατά τον άνθρωπον είναι δύσκολο να συμβιβασθεί κανείς με αυτη την απώλεια. Το πρόωρο τέλος
του μας φαίνεται άδικο, άλλωστε πολλά θα μπορούσε ακόμη να προσφέρει! Και όμως ο Θεός έχει
ιδιαίτερη μέριμνα για κάθε άνθρωπο. Θλιβόμενοι για τον δικό μας άνθρωπο πρέπει να μας
παρηγορεί η σκέψη ότι ο άνθρωπος δεν πλάσθηκε για την πρόσκαιρη ζωή, αλλά για την αιώνια: η
ζωή αρχίζει από εδώ και συνεχίζεται στην αιωνιότητα..

Πιστέυουμε ότι η ψυχή του αοιδίμου Δημητρίου δεν μας εγκατέλειψε. Συνεχίζει να ζει και είναι
παρούσα ανάμεσά μας. Και η αγάπη μας γι΄αυτόν θα συνεχίζεται. Και όσο προσευχόμασταν όταν
ήταν ακόμη ἐν ζωῃ, θα προσευχόμαστε και τώρα.

Μετά την έξοδο της ανθρώπινης ψυχής από το σώμα συναντάει τον Θεό. Κάθε άνθρωπος στη ζωή
του έκανε αμαρτίες, όπως ακούμε στην εξόδιο ακολουθία: «οὐκ ἔστιν ἄνθρωπος, ὃς ζήσεται καὶ οὐχ
ἁμαρτήσει». Ο καθένας από εμάς θα δοκιμασθεί κατόπιν μεταστάσεως στον άλλο κόσμο και τώρα
πρέπει να αναπέμπουμε θερμές δεήσεις μας υπέρ του δούλου του Θεού Δημητρίου για να του
συγχωρέσει ο Θεός κάθε αμάρτημα, εκούσιο τε και ακούσιο και να τον αναπαύσει, όπου
αναπαύονται όλοι ο δίκαιοι στους κόλπους του Αβραάμ στην Βασιλεία των Ουρανών...

Ο Δημήτριος πέθανε στις ημέρες εορτασμού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και αυτό ίσως έχει ένα
ιδιαίτερο νόημα. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο ότι όταν ατενίζουμε στην εικόνα της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου, την βλέπομε να είναι ξαπλωμένη στην νεκρική της κλίνη, ενώ ο Κύριος Ιησούς Χριστός
παρευρίσκεται δίπλα και δέχεται στην αγκαλιά Του την Πανάμωμη ψυχή Της, η οποία παριστάνεται
με τη μορφή βρέφους.



Έτσι ο Κύριος Ιησούς Χριστός υποδέχεται κάθε ψυχή του ανθρώπου, ο οποίος Τον πίστευε στη ζωή
του, τον αγαπούσε και κοινωνούσε των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων και μεταβαίνει στην
άλλη ζωή με την πίστη στην Ανάσταση. Δεν πρέπει να πέφτουμε σε απελπισία και ακηδία, αλλά
οφείλουμε να πιστεύουμε ότι ο Κύριος Ιησούς Χριστός θα δεχθεί τον πιστό δούλο του στις μονές
δικαίων και να κάνουμε σχετική προσευχή».

Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν οι γονείς του κεκοιμημένου η μητέρα του Liubov Kazinskaya και ο
πατέρας τους Pavel Kogan, καλλιτέχνης του λαού της Ρωσίας, οικογενειακοί φίλοι κα.

Ο κ. Δημήτριος Κόγκαν ετάφη στο κοιμητήριο Troekurovskoye. Το Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του
τέλεσε ο Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Ζηνόβιος.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48251/
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